
Spoštovani, 

 glede na pobudo članov Sveta staršev OŠ Dušana Flisa Hoče v zvezi s spremembo šolske avtobusne 

linije na Hočkem Pohorju in organizacijo dodatnega prevoza v Rogozo, smo sklicali skupni sestanek s 

pogodbenim izvajalcem šolskih prevozov Marprom d.o.o. in predstavnikom OŠ Hoče. Opravljen je bil 

tudi terenski ogled lokacij, na podlagi katerega je bilo ugotovljeno sledeče: 

V Prvomajsko in Samovo ulici prevoznik  z avtobusom ne more zapeljati, ker ni primernega 

obračališča. V kolikor bi želeli v omenjenih ulicah zagotoviti dodaten prevoz z 28 sedežnim 

minibusom, bi po izračunu prevoznika znašal dodatni strošek za občino 246,37 € bruto na dan (4 

vožnje) – kar bi pomenilo cca 46.810,30 € za posamezno šolsko leto. Tega stroška občina ne more 

zagotavljati iz proračunskih sredstev, zato je že pristopila k rešitvi problematike z ureditvijo varne 

pešpoti na območju ulice Ob gozdu (povezava med Samovo ul. in ul. Ob gozdu), ki bo omogočala 

dostop tudi do avtobusnega postajališča. Zadeva je v fazi pridobitve služnosti z strani lastnika 

Republike Slovenije – Slovenski državni gozdovi d.o.o.. 

Na terenu je prevoznik ugotovil, da sprememba trase na Hočkem Pohorju, z dosedanjim vozilom, do 

hišne št. Hočko Pohorje 59 ni izvedljiva. Za prevoz do te lokacije bi bil potreben 8 sedežni kombi s 

pogonom na 4 kolesa, katerega pa prevoznik nima na razpolago v svojem voznem parku, dolgoročno 

pa bi to pomenilo tudi bistveno večje stroške (za celotno vozilo). Glede na teren, pa bi bila vprašljiva 

tudi vožnja ob slabem vremenu in pozimi. 

S strani staršev predlagana krožna vožnja, pa ni izvedljiva zaradi neustreznega vozišča na odseku med 

h. št. Hočko Pohorje 65 in Hočko Pohorje 62 (makadam, ozko vozišče, nevaren ovinek). 

Glede na obstoječo situacijo prevoznik predlaga, da zapeljejo do cerkvice Sv. Lenarta in tam omočijo 

vstop otroku iz Hočkega Pohorja 59.  

  

Lep pozdrav, 

  

Irma BRAČKO, univ. dipl. prav. 

Višja svetovalka za družb. dej. in investicije 

E: irma.bracko@hoce-slivnica.si 

T: (02) 616 53 24; M: +386 (0)41 504 138 

   

 

 

 

mailto:irma.bracko@hoce-slivnica.si

